



# Bašćanska regata 2024

## Question for Officials

**Date: 2024-05-19**

---

**Question No: 01**

**Question For: Race Committee**

**Question:**

Na rezultatima piše Leonu Matkovicu (CRO 1306 ) da je u 12, a nije. Niko Mikuličić (CRO 1309) je u 12 ali mu ne piše.

---

**Answer:**

*Response By Printed at 2025-04-30 09:02*